
::  ییگگددااووننااخخ  مماانن  وو  مماانن

یضایر و یبرجت مهد  ::  ییللییصصححتت  ههییااپپ

::  ررییببدد  مماانن

)1( یضایر::  ننووممززآآ  ننااووننعع

هقیقد 90::  ننووممززآآ  ننااممزز

::  ههااگگششززووممآآ  مماانن

ممررااببددییسسییووننبب  گگرربب  ننییممهه  ییوورر  اارر  تتلالاااووسس  خخسسااپپ  ااففططللففییددرر

11

.دینک صخشم ار ریز ترابع یتسردان ای یتسرد

.تسا تبثم ود ره  و  موس عبر رد )فلا

.تسا تبثم  طقف مراهچ عبر رد )ب
0.5

22

.دینک لیمکت بسانم دادعا اب ار یلاخ یاهاج

.تسا ....... ربارب 23 ددع مجنپ هشیر )فلا

.تسا ....... و ....... ربارب 61 ددع مراهچ یاههشیر )ب

.تسا ....... ربارب 72 ددع موس هشیر )پ

1

33

تسود زبس یاچ هن رفن 01 و دنراد تسود هفاکسن رفن 74 و دنراد تسود زبس یاچ رفن 35 قرب تکرش نادنمراک زا رفن 58 زا

.هفاکسن هن و دنراد

؟هفاکسن مه دنراد تسود زبس یاچ مه رفن دنچ )فلا

؟دنراد تسود هفاکسن طقف رفن دنچ )ب

2

44

.دیسیونب هزاب تروصهب ار ریز یاههعومجم هاگنآ ،دشاب  و  رگا

1( 2( 3( 1.5

55

.دیروآ تسد هب ار  ترابع لصاح  و  ، یاههلابند هب هجوت اب

1.5

66
؟تسا یسدنه هلابند کی وربور یهلابند ایآ

0.5

77
.دینک صخشم ار هلابند تبسنردق و لوا هلمج .تسا 44 و 91 بیترتهب مهدزاود و متفه تلامج یباسح هلابند کی رد

1

tancot

Cos

A = {x | x ∈R, x < ۳}B = [−١, +∞)

A ∩ BA ∪ BA − B

=cn

n

۲
=an

۲n − ١
n − ۲

=bn n۲+ +a۳ b۵ c۴

۳, −۶, ١۲, ⋯

1



88

.دینک هبساحم ار y و x ریداقم هدش مسر لکش هب هجوت اب

2

99

.دینک باسح ار نآ رگید یتاثلثم یاهتبسن ،دشاب مراهچ عبر رد  و  رگا

1.5

1100

.دینک باسح ار A رادقم
1.5

1111

.دینک تباث ار لباقم یواست یتسرد
1

1122

.دراد رارق نآ یور  یهطقن و تسا  اه x روحم تبثم تهج اب نآ یهیواز هک دیسیونب ار یطخ یهلداعم
1

1133

.دیسیونب رادناوت تروص هب ار یلاکیدار ترابع و یلاکیدار تروص هب ار رادناوت ترابع

1 )ب )فلا

1144

.دینک هیزجت ار ریز ترابع )فلا

.دینک ایوگ ار ریز رسک جرخم )ب
2

1155

.دیسیونب ایوگ ناوت تروص هب

2

cot θ = −۵θ

A = Sin ۴۵° + tg ۶۰° − ۶ Sin ۳۰°۲ ۲

= ١+ ۲ Sin θ Cos θ( Sin θ + Cos θ)۲

۴۵°(۰, ۲)

١۲۳
−−−√۵(۰/۲۴)

۲

۷

− ۲۷x۳

١
− ١x−−√

فلا ) ۴ ۲√
(ب ۸ ۲√۳

− −−−√۴
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تسرد )فلا11

تسرد )ب

)88 ص(3 )پ2 و -2 )ب2 )فلا22

)فلا33

)ب

44

 )85 ص(55

. تسا یسدنه هلابند ،هلب66

77

88

n(U) = ۸۵ n(A) = ۵۳ n(B) = ۴۷ n(A ∪ B) ' = ١۰

n(A ∪ B) = n(U) − n(A ∪ B) '
۷۵ = ۸۵− ١۰

n(A ∪ B) = n(A) + n(B) − n(A ∩ B)

۷۵ = ۵۳+ ۴۷− x

x = −۷۵+ ۵۳+ ۴۷

x = ۲۵⇒ n(A ∩ B) = ۲۵

n(B − A) = n(B) − n(A ∩ B)

n(B − A) = ۴۷− ۲۵ = ۲۲

A = (−∞, ۳)
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1100

1111
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)فلا1144
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١+ cot θ = ⇒ ١+ ۲۵ = ⇒ Sin θ =۲ ١
Sin θ۲

١
Sin θ۲

۲ ١
۲۶

⇒ Sin θ = ± Sin θ = −
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− →−−−−−−−−−−−−−
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١
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